11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.01.2010 21:48:42

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 31.01.2010 23:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128842/answer/128865




[TpuyHa TeMKOIIMTO3a- CKPHITHY MH(DEKIIMOHHBIN IIPOIIECC B OPTaHOB MOYEII0JI0BOM CUCTEMEL.
3AuyaTrie BO3MOXKHA HO IIIAHCHI €T0 CHUKEHH



